永艺家具股份有限公司 关于控股股东部分股权质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,永艺家具股份有限公司(以下简称"公司")接到控股股东永艺控股 有限公司(以下简称"永艺控股")的股权质押通知,具体情况如下:

一、本次股份质押的具体情况

- 1、永艺控股将持有的公司股份 27, 350, 000 股质押给招商银行股份有限公司 杭州凤起支行,占公司总股本的比例为 10.81%, 质押登记日为 2017 年 11 月 2 日,已在中国证券登记结算有限责任公司办理了股份质押登记手续。
 - 2、质押股份为限售条件流通股份,质押期限自2017年11月2日起。
- 3、截至本公告出具日,永艺控股直接持有公司股份 77,812,500 股,占公司 总股本的比例为30.75%, 其中累计质押公司股份数为54.850.000股, 占其持股 总数的比例为 70.49%, 占公司总股本的比例为 21.68%; 永艺控股通过安吉尚诚 永盛股权投资管理有限公司间接持有公司31,289,048股,占公司总股本的比例 为 12.37%, 未质押。

(注:

- 1、2016 年度利润分配方案实施完毕,股东持有股份数量和原质押股份数量 相应调整。
- 2、2017年首次授予限制性股票已登记完成,公司注册资本由25,000万元 调整为25,304.479万元,上述"占公司总股本的比例"作相应调整。)

二、股东的质押情况

1、质押目的: 置换银行存量融资。

2、资金偿还能力及相关安排: 永艺控股资信状况良好, 具备相应的资金偿还能力, 其质押融资的还款来源包括上市公司股票分、投资与经营收入等; 本次质押风险在可控范围之内, 不会导致公司实际控制权发生变更。后续如出现平仓风险, 永艺控股将采取包括但不限于提前还款等措施应对上述风险。

敬请广大投资者及时关注,并注意投资风险。

特此公告。

永艺家具股份有限公司董事会 2017年11月4日